
ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
12 & 19 JUIN 2022

TERRITOIRE DE BELFORT
PREMIÈRE CIRCONSCRIPTION

DAMIEN
MESLOT

SUPPLÉANT

VOTRE DÉPUTÉ
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LES 12 ET 19 JUIN CHOISISSEZ UN DÉPUTÉ UTILE 
À NOTRE PAYS ET À NOTRE DÉPARTEMENT

NI OPPOSITION SYSTÉMATIQUE NI APPROBATION AUTOMATIQUE
Je ne souhaite pas bloquer le pays en votant 
systématiquement contre tous les projets 
de loi comme le feraient les candidats Insoumis ou 
Rassemblement National.

JE VEUX ÊTRE UTILE AU TERRITOIRE

Je ne validerai pas tous les projets de loi du 
Gouvernement les yeux fermés comme le ferait le 
candidat LREM/MODEM.

POUVOIR D’ACHAT 

	¤ Défiscaliser les heures supplémentaires et 
offrir la possibilité de convertir les RTT en 
salaire net.

	¤ Ramener le prix des carburants à 1,50 euros 
par litre en baissant la TVA et la TICPE.

	¤ Supprimer la TVA sur la taxe sur l’électricité.

	¤ Réindexer les retraites sur l’inflation. 

	¤ Restaurer l’universalité des allocations 
familiales et les verser dès le premier enfant.

DÉVELOPPEMENT 
DE NOTRE TERRITOIRE 

	¤ Faire passer la RN1019 à 2X2 voies entre 
Sevenans et Grandvillars pour faciliter la vie 
des habitants du Sud Territoire et de ceux qui 
l’empruntent pour aller travailler.  

	¤ Accompagner les communes riveraines 
de l’Aéroparc de Fontaine pour réduire les 
nuisances liées aux flux routiers.

	¤ Soutenir tous les projets d’implantation 
d’entreprises pour créer de l’emploi.

SANTÉ

	¤ Transformer notre hôpital en CHU pour attirer 
plus de médecins et d’internes en médecine. 

	¤ Rendre obligatoire la première installation 
des jeunes médecins dans les communes en 
déficit médical. 

	¤ Augmenter la rémunération des soignants et 
réduire leurs tâches administratives.

	¤ Améliorer les conditions de travail et la 
rémunération des aides à domicile et de tous 
ceux qui prennent soin de nos aînés.

	¤ En accompagnant les projets portés par les collectivités 
locales et en poursuivant notre travail d’équipe avec Damien 
Meslot, Cédric Perrin, Florian Bouquet et l’ensemble des élus 
locaux, quelle que soit leur étiquette politique. Je ne me 
servirai pas de mon mandat pour faire obstacle à des projets 
pour des raisons idéologiques ou par intérêt personnel.

	¤ En continuant à recevoir tous les Terrifortains qui le 
souhaitent, pour les aider à résoudre leurs problèmes ou 
parce qu’ils veulent me relayer des idées.

	¤ En soutenant les associations qui contribuent au 
dynamisme de notre Territoire.

VOTRE DÉPUTÉ

LES PROPOSITIONS QUE JE PORTE POUR VOUS DÉFENDRE 

LES 12 ET 19 JUIN VOTEZ 
IAN BOUCARD ET DAMIEN MESLOT

Je serai un Député constructif qui se détermine toujours en fonction des 
intérêts des habitants du Territoire de Belfort comme je l’ai fait depuis 5 ans.


